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RUSSISCHE FEDERATIE
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Dear Prosecutor of Kursk Region,
I am dismayed to learn that on 4 September 2020 the Kursk Regional Court ruled to overturn the decision of the Lgov District Court granting early release to Jehovah’s Witness Dennis Christensen and sent the case back to the Lgov District Court for review. I am also extremely concerned that the IK-3 penal colony authorities continue to harass Dennis Christensen and that he spent 27 days in a punishment cell for purported disciplinary offences he did not commit.
Moreover, Dennis Christensen is not provided with the adequate medical care he requires for his health issues. His health condition makes him especially vulnerable in the context of the ongoing COVID-19 pandemic.

Dennis Christensen was convicted in February 2019 and sentenced to six years in prison simply for peacefully exercising his right to freedom of religion while practicing his faith as a Jehovah’s Witness. He is a prisoner of conscience and must be released immediately and unconditionally.

Yours sincerely,
Excellency Minister Djimet Arabi, Minister of Justice

Ministère de la Justice

NDJAMENA
TSJAAD

E-mail: arabidji@gmail.com  

Your Excellency,

I am writing in concern of Baradine Berdei Targuio, the President of the Chadian Human Rights Organization. On 24 January 2020, he was arrested by masked and armed men at his home and, according to several sources, taken to the National Security Agency.
In August, after almost seven months in arbitrary and incommunicado detention, Baradine Berdei Targuio was charged with breach of national security, illegal possession of weapons, assault and battery. Amnesty International is concerned that the charges brought against Baradine Berdei Targuio are false and in connection with his work as a human rights defender.

In this regard, I ask you to immediately and unconditionally release Baradine Berdei Targuio and drop the charges against him. In the meantime, ensure that he is protected from torture and other ill-treatment in detention and has regular access to his family and lawyers.

Yours sincerely,

Public Prosecutor, Zoraida Ávalos Rivera

Fiscalía de la Nación-Ministerio Público

Av. Abancay 5, Cercado de Lima 

15001 Lima

PERU

E-mail: zavalos@mpfn.gob.pe  

Dear Public Prosecutor,

I write to you with regards to the murder of environmental human rights defender Roberto Carlos Pacheco. On 11 September 2020, unknown attackers shot him dead. Since 2012, he received a series of death threats linked to his activism against illegal mining in the Tambopata Reserve, in the Peruvian Amazon’s Madre de Dios region. These death threats were denounced before the authorities.

His family reported that they are in danger because the authorities have not taken adequate protective measures. They are particularly concerned about Demetrio Pacheco, his father and Vice-president of the Tambopata Reserve Management Committee.

I call on you to immediately, thoroughly, independently and impartially investigate this murder in line with human rights standards, including its possible relation to Roberto’s and Demetrio’s human rights work, to bring those suspected of criminal responsibility to justice and to fully protect the family through the Protocol for the Protection of Human Rights Defenders.

Yours sincerely,

Schrijfacties Amnesty International – november 2020. U kunt schrijven tot 1 december 2020.

Rusland – Laat Jehova’s getuige onmiddellijk vrij.

Ik ben verbijsterd om te horen dat de regionale rechtbank van Koersk op 4 september 2020 heeft besloten de beslissing van de districtsrechtbank van Lgov om vervroegde vrijlating toe te kennen aan Jehova’s Getuige Dennis Christensen  ongedaan te maken en de zaak voor herziening terug te sturen naar de districtsrechtbank van Lgov. Ik maak me ook grote zorgen dat de IK-3 strafkolonie-autoriteiten Dennis Christensen blijven lastigvallen en dat hij 27 dagen in een strafcel heeft doorgebracht voor vermeende disciplinaire overtredingen die hij niet heeft begaan.

Bovendien krijgt Dennis Christensen niet de adequate medische zorg die hij nodig heeft voor zijn gezondheidsproblemen. Zijn gezondheidstoestand maakt hem bijzonder kwetsbaar in de context van de aanhoudende COVID-19-pandemie.

Dennis Christensen werd in februari 2019 veroordeeld en veroordeeld tot zes jaar gevangenisstraf, simpelweg omdat hij vreedzaam zijn recht op vrijheid van religie uitoefende terwijl hij zijn geloof als een Jehova’s Getuige beoefende. Hij is een gewetensgevangene en moet onmiddellijk en onvoorwaardelijk worden vrijgelaten.
Tsjaad - laat Baradine Berdei Targuio onmiddellijk vrij!
Ik schrijf in bezorgdheid over Baradine Berdei Targuio, de voorzitter van de Tsjadische mensenrechtenorganisatie. Op 24 januari 2020 werd hij bij hem thuis gearresteerd door gemaskerde en gewapende mannen en volgens verschillende bronnen naar de National Security Agency gebracht.

In augustus, na bijna zeven maanden in willekeurige en incommunicado-detentie, werd Baradine Berdei Targuio beschuldigd van schending van de nationale veiligheid, illegaal wapenbezit, mishandeling en verwonding. Amnesty International is bezorgd dat de aanklachten tegen Baradine Berdei Targuio vals zijn en verband houden met zijn werk als mensenrechtenverdediger.

In dit verband vraag ik u om Baradine Berdei Targuio onmiddellijk en onvoorwaardelijk vrij te laten en de aanklacht tegen hem in te trekken. Zorg er in de tussentijd voor dat hij wordt beschermd tegen foltering en andere vormen van mishandeling in detentie en dat hij regelmatig toegang heeft tot zijn familie en advocaten.
Peru – gerechtigheid voor vermoorde milieuactivist.
Ik schrijf u met betrekking tot de moord op de mensenrechtenverdediger Roberto Carlos Pacheco. Op 11 september 2020 schoten onbekende aanvallers hem dood. Sinds 2012 ontving hij een reeks doodsbedreigingen in verband met zijn activisme tegen illegale mijnbouw in het Tambopata-reservaat, in de regio Madre de Dios, in de Peruaanse Amazone. Deze doodsbedreigingen werden bij de autoriteiten aan de kaak gesteld.

Zijn familie meldde dat ze in gevaar zijn omdat de autoriteiten onvoldoende beschermingsmaatregelen hebben genomen. Ze zijn in het bijzonder bezorgd over Demetrio Pacheco, zijn vader en vicevoorzitter van het Tambopata Reserve Management Committee.

Ik roep u op om deze moord onmiddellijk, grondig, onafhankelijk en onpartijdig te onderzoeken in overeenstemming met de mensenrechtennormen, inclusief de mogelijke relatie met het mensenrechtenwerk van Roberto en Demetrio, om degenen die verdacht worden van strafrechtelijke verantwoordelijkheid voor de rechter te brengen en de familie volledig te beschermen door middel van het Protocol voor de bescherming van mensenrechten-verdedigers.
