
Agenda (locatie Ontmoetingskerk, tenzij anders vermeld)
11/10
19.00 uur Taizéviering
12/10
19.00 uur redactievergadering Kerknieuws
15/10
10.00 uur Koffieochtend

16/10
16.00 uur Middaggebed, Boskapel Laag Soeren
De spelletjes van deze zondag gaan als groet van ons allen naar: 

Carmen uit groep 4 van De Akker,  en:

Julia uit groep 8 van De Akker.

Taizéviering

Taizéviering op 11 oktober 2020 in de kerkzaal (coronaproof) om 19.00 uur. Deze keer graag aanmelden bij Rini van Dijkhuizen via www.pkndieren.nl, reserveringkerkdienst@pkndieren.nl of 
06-30618049.

Middaggebed

Vrijdag 16 oktober om 16.00 uur wordt er een middaggebed geïnspireerd op de vieringen in Taizé gehouden bij de Boskapel in Laag Soeren. Ver uit elkaar, maar toch samen vieren. Kom je ook? Meer informatie bij: Ariënne Scholten (a.scholten@xs4all.nl)  0313-450007.
Inloop koffieochtend

1 oktober is weer gestart met de inloop koffieochtend. Ondanks corona hebben we 10 gasten mogen verwelkomen en het was weer gezellig! Wel hebben we ons aan de corona-voorschriften gehouden en de 1,5 meter in acht genomen. In tegenstelling tot eerdere berichten is de inlooptijd van 10.00 uur tot 11.30 uur in de hal van de Ontmoetingskerk.

Donderdag 15 oktober bent U weer van harte welkom! En daarna om de 2 weken.
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    Zondag 11 oktober 2020
Voorganger:



Jantine Groenewold

Ouderling van dienst:


Ellen Bollen

Organist:



Marieke Schimmel

Lectrix:



Yenthe Spohr

Studioteam:



Arjan de Goede en Bram Janssens

Met medewerking van kinderen en leerkrachten van ‘De Akker’

1e collecte Diaconie
2e collecte Plaatselijk Kerkenwerk
	DE VOORBEREIDING


Welkom en kaarsen aansteken

Introductie op de dienst

Lied 923, Wil je wel geloven door groep 3 en 4

DE DIENST VAN HET WOORD

Gebed

Openbaring 21: 1- 7, een hertaling


	 ‘Laat je licht maar schijnen’ door groep 1 en 2 

Uitleg en overweging

‘This little light of mine’ door groep 7 en 8 

DIENST VAN GAVEN EN GEBEDEN

Mededelingen

Voorbeden – stil gebed

Lied 1006, ‘Onze Vader’ door groep 5 en 6

Zegen     


Beste mensen,

U allemaal hartelijk welkom in of bij de scholendienst, die we dit jaar vieren. De dienst is voorbereid met leerkrachten en kinderen van De Akker. De dienst zal voor een belangrijk deel ook gevolgd kunnen worden via internet, omdat we (hoe de richtlijnen ook zullen uitvallen) nu eenmaal niet met velen in de kerk kunnen komen. We zijn aan de slag geweest (en gaan in de slag) met het gedeelte uit Openbaring 21, een visioen van de nieuwe hemel en de nieuwe aarde. Er is geschilderd, er is een project met de kinderen om ‘engel voor iemand anders te zijn’.  Met leerlingen uit groep 5 en groep 7 is gesproken over de invulling van de gebeden: ‘waar zullen voor bidden?’ Verder vindt u bij de zondagsbrief een woordzoeker, daar mag op gereageerd worden! En er is een kleurplaat om in te kleuren. De kinderen hebben gezongen en we hebben er filmpjes van gemaakt. Deze filmpjes zullen worden vertoond tijdens de dienst. We mogen dan wel niet zingen in de kerkdienst, toch klinken onze liederen: vol enthousiasme en hemelhoog! Wij hopen met elkaar op een goede en gezegende dienst voor iedereen die mee-viert en meekijkt!

Deze zondag zijn er geen bloemen in de dienst. Wij willen ditmaal de groet uit de kerk naar een tweetal gezinnen doen gaan. Alleen doen we dat niet met bloemen, maar door het brengen van een spelletje. Vandaar dat u in de zondagsbrief zult lezen: de spelletjes gaan naar….

Hier volgt een belangrijke oproep van onze ouderenpastor Meinie Visser. De groep vrijwilligers voor de zondagse kerkdiensten in Beverode kan versterking gebruiken. Ook al leven we in ongewisse tijden, een voltallige groep kan op elk moment weer ingezet worden. We komen nog twee koppels tekort om 1 keer per 6 weken dienst te kunnen doen. De taak betreft het ophalen van de bewoners en het verzorgen van een kopje koffie en gezelligheid na de dienst. Graag aanmelden bij ouderenpastor Meinie Visser, tel. 0316-280828, e-mail m.visser@pkndieren.nl.
De explosie van het coronavirus dringt opnieuw tot maatregelen. Omdat de zondagsbrief op donderdag geschreven wordt, kunnen wij nog niet zeggen wat het concreet voor zondag aanstaande zal betekenen. Hierover wordt vrijdag verder vergaderd tussen de minister en de kerken. Ik wil hierbij wel aantekenen dat wij voor alle zaken rondom het coronavirus en de maatregelen een werkgroep hebben die onder leiding van Stef Nieuwland de zaken en veranderingen zeer nauwlettend in de gaten houdt. Wij houden ons aan de richtlijnen van het RIVM en de overheid. Wij hebben precies contact met de landelijke kerk. En daarbij hopen we u ook zo goed mogelijk op de hoogte te houden. Ook in de Ontmoetingskerk doen we ons uiterste best om de zaken rondom corona zo goed en verantwoord mogelijk te laten verlopen.

Tot zover onze berichten,

met een hartelijke groet mede namens mijn (fijne!) collega’s,

ds. Frans Ort
Gelre Zutphen
Ziekenhuis Rijnstate
Ziekenhuis Zevenaar
UMC St. Radboud
Uitgave van de Protestantse gemeente te Dieren. Kopij voor de Zondagsbrief inleveren donderdag

Postbus 9020
Postbus 9555
Postbus 9000
Postbus 9101
vóór 18.00 uur door te mailen naar: zondagsbrief@pkndieren.nl
7200 GZ Zutphen
6800 TA Arnhem
6900 GA Zevenaar
6500 HB Nijmegen
Website Ontmoetingskerk: www.pkndieren.nl; www.facebook.com/protestantsegemeente.dieren

