
Agenda (locatie Ontmoetingskerk, tenzij anders vermeld)
24-11
  9.30 uur Pastoresconvent

10.30 – 12.00 uur Open kerk 

26-11
10.00 uur Koffieochtend

13.30 uur werkgroep Kerk in Actie


19.00 uur korenoverleg
Actie voor vluchtelingkinderen in Griekenland: alle kinderen vanaf 6 jaar zijn welkom!

Op zaterdag 28 november van 14.00 uur - 17.00 uur zijn alle kinderen van 6 jaar en ouder welkom in de Ontmoetingskerk Dieren. Met de kinderen van de basiscatechese sluiten wij aan bij het project van Kerk in Actie om geld in te zamelen voor een beter leven van vluchtelingenkinderen in Griekenland. Wij gaan doosjes met inhoud te maken. Deze kunnen dan verkocht worden voor €2,-- per stuk aan ouders, familie, buren en vrienden. Nadat we dit samen gemaakt hebben, gaan we gezellig de film 'Mijn bijzonder rare week met Tess' kijken. Zie voor meer informatie: www.pkndieren.nl. Graag wel even aanmelden!

Rini van Dijkhuizen, communicatie@pkndieren.nl, tel: 06-30618049
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     28e jaargang nummer 47


    Zondag 22 november 2020
Voorganger
: ds. C. Bochanen, ds. F.Z. Ort en 

    ouderenpastor M. Visser-Schram
Ouderling van dienst
: Anne van Buiten

Pianist/solozang
: Marieke Schimmel

Violiste
: Rini van Dijkhuizen



Lector
: Hetty Plantinga




Zang
: Hans Schimmel





Studioteam
: Wopke Pol en Twan Maaskant

Bloemschikking
: Kees Oldenburg


1e collecte: Diaconie
2e collecte: PKN collecte Pastoraat
Hartelijk welkom in deze dienst. Een bijzonder woord van welkom aan eenieder die hier vanmorgen als gast in ons midden is en die met ons verbonden is via internet.

Vandaag is de laatste zondag van het kerkelijk jaar. Deze zondag staan we stil bij hen die ons dit jaar of al langer geleden zijn ontvallen. Wij steken een kaarsje aan met het licht van de Paaskaars, teken van Gods aanwezigheid en teken van opstanding. In dat licht gedenken wij onze overledenen en noemen wij hun namen. Omdat we met niet meer dan 30 mensen bij elkaar mogen komen, kunnen we de familieleden vanmorgen niet in de kerkdienst ontvangen. Zij hebben een uitnodiging gekregen om vanmiddag naar de kerk te komen waar wij hen groepsgewijs zullen ontvangen.
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Volgende week zondag begint de adventstijd. Het thema is dit jaar ‘Goed nieuws’. Wat is voor u / jou goed nieuws? Waar word je blij van? Schrijf dat op een van de engelen die zit bijgesloten bij Kerknieuws / MEVE-krant en stuur die naar de kerk. U mag de engelen ook nog kleuren en versieren. Meer engelen opsturen mag ook! We hopen komende week de eerste engelen te mogen ontvangen. Wacht niet te lang want iedere zondag hebben we nieuwe engelen nodig die goed nieuws brengen! Meer leest u in Kerknieuws en MEVE-krant. En op de website, waar u nog extra engelen kunt downloaden.

Zondag 29 november luiden we ‘s avonds gezamenlijk de adventstijd in met een oecumenische adventsvesper. Dit keer vanuit de Nicolaaskerk in Ellecom (19.00 uur). U hoeft niet te reserveren. Helaas is deze vesper niet digitaal te volgen.

.

Omdat vanmorgen iedereen een uitgewerkte orde van dienst heeft staat de orde van dienst dit keer niet in de zondagsbrief.

Met een hartelijke groet, mede namens mijn collega’s,

ds. Kees Bochanends. Frans Ort
Update kerkdiensten

Hoewel de regels iets versoepeld zijn, is er voor ons niet zoveel veranderd. Het aantal mensen voor een viering blijft op 30 gemeenteleden. Wel fijn is dat er weer koffiedrinken is na de kerkdienst. Denkt u daarbij wel om de 1,5 meter afstand? 

Ook de koffieochtend en Open Kerk zullen weer worden hervat. Ook hier geldt een max. van 30 personen.

Reserveren voor een kerkdienst kan tussen donderdagavond en zaterdagmiddag via de website www.pkndieren.nl of telefonisch via 06-57385198. Er is een blok voor gemeenteleden en een blok voor medewerkers. 

namens de werkgroep, Rini van Dijkhuizen

Middaggebed

Vrijdag 27 november om 16.00 uur wordt er, zonder tegenbericht, een middaggebed gehouden in de tuin, buiten, bìj de Boskapel in Laag Soeren, geïnspireerd op de vieringen in Taizé. Ver uit elkaar, maar toch samen vieren. Kom je ook? Meer informatie bij: Ariënne Scholten (a.scholten@xs4all.nl)  0313-450007

Gelre Zutphen
Ziekenhuis Rijnstate
Ziekenhuis Zevenaar
UMC St. Radboud
Uitgave van de Protestantse gemeente te Dieren. Kopij voor de Zondagsbrief inleveren donderdag

Postbus 9020
Postbus 9555
Postbus 9000
Postbus 9101
vóór 18.00 uur door te mailen naar: zondagsbrief@pkndieren.nl
7200 GZ Zutphen
6800 TA Arnhem
6900 GA Zevenaar
6500 HB Nijmegen
Website Ontmoetingskerk: www.pkndieren.nl; www.facebook.com/protestantsegemeente.dieren

